



## **В Себеже мужчина признан виновным в причинении смерти знакомому**

Собранные Опочецким межрайонным следственным отделом Следственного управления СК России по Псковской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 52-летнему жителю Себежского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего). Установлено, что 2 июля 2013 года в дер.Бояриново Себежского района между мужчинами возник конфликт, в ходе которого осужденный вспылил и нанес потерпевшему множество ударов руками и ногами в область головы. Спустя три недели последний, находясь по месту жительства, от полученных телесных повреждений скончался. Приговором Себежского районного суда виновному назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы.

*17 Марта 2014*

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/778830>